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İLK KAYIT İŞLEMLERİ ve YETERLİK SINAVLARINA İLİŞKİN TAKVİM

	29 Ağustos-02 Eylül 2020 
	Üniversitemizi Yeni Kazananların Kayıt İşlemleri                 (E-Devlet Üzerinden Elektronik Kayıt Yaptıracaklar için) 

	31 Ağustos-04 Eylül 2020
	(E-Devlet Üzerinden Kayıt Yaptıramayanlar ve Bireysel kayıt tercih edenler İçin) 

	29 Ağustos-04 Eylül 2020
	Kayıt İçin Gerekli Belgelerin www.e-ogrenci.yildiz.edu.tr adresi üzerinden) Sisteme Yüklenmesi (Tüm kayıt olacaklar için) 

	15 Eylül 2020 (1.kısım) (*)

17 Eylül 2020 (2.kısım) (*)
	İngilizce Yeterlik Sınavı (İYS) (Üniversitemiz %30 ve %100 İngilizce öğretim yapılan Lisans programlarını yeni kazananlar için)

	16 Eylül 2020 (*)
	İngilizce I-II  dersleri Yeterlik Sınavı (%100 Türkçe öğretim yapılan programları yeni kazananlar için) 

	25 Eylül 2020 (*)
	İngilizce Yeterlik Sınavı (İYS) ve İngilizce I-II Yeterlik sonuçlarının www.ybd.yildiz.edu.tr adresinde ilan edilmesi

	15 Eylül 2020 (**)
	İngilizce Öğretmenliği Programı Yeterlik (Yazılı) Sınavı (İÖYS): İngilizce Öğretmenliği lisans programını kazanan öğrenciler için.

	17 Eylül 2020 (**)
	İngilizce Öğretmenliği Programı Yeterlik (Sözlü) Sınavı  (İÖYS): İngilizce Öğretmenliği lisans programını kazanan öğrenciler için

	25 Eylül 2020 (**)
	İngilizce Öğretmenliği Programı Yeterlik Sınavı (İÖYS) Sonuçlarının  www.yde.yildiz.edu.tr   adresinde ilan edilmesi 

	15 Eylül 2020(***)
	Fransızca Yeterlik (Yazılı) Sınavı (FYS) : Fransızca Mütercim ve Tercümanlık lisans programını kazanan öğrenciler için



	16-17 Eylül 2020 (***)
	Fransızca Yeterlik (Sözlü) Sınavı (FYS) : Fransızca Mütercim ve Tercümanlık lisans programını kazanan öğrenciler için



	25 Eylül 2020 (***)
	Fransızca Yeterlik Sınavı (FYS) Sonuçlarının www.bde.yildiz.edu.tr adresinde ilan edilmesi 

	28-30 Eylül 2020
	Bölümlerce yeni kayıt olan öğrencilerin eğitim-öğretim ve diğer sorunlarıyla ilgilenmek üzere sistemde danışman atanması. İYS Sonuçlarının açıklanmasına bağlı olarak bu tarihler verilmiştir.

	28-30 Eylül 2020
	HERHANGİ BİR ENGELİ BULUNAN ADAYLAR engel durumlarını gösterir “SAĞLIK KURULU RAPORU” nu diğer kayıt belgeleri ile birlikte sisteme yükleyeceklerdir. Yüklenen raporlar ilgili birimlerce sistem üzerinden bölüm bazında listelenerek raporların çıktıları alınacak ve liste ile birlikte SKSDB’ye gönderilecektir.

	05 Ekim 2020
	Güz Yarıyılı Derslerinin Başlangıcı (İngilizce Hazırlık Öğretimi+Lisans)


(*)Yabancı Diller Yüksekokulunca yapılacak İngilizce Yeterlilik Sınavı (İYS) Sınav Saati ve sınav ile ilgili tüm duyurular www.ybd.yildiz.edu.tr adresinden takip edilmelidir.

(**)Eğitim Fakültesi Yabancı Diller Eğitim Bölümü İngilizce Öğretmenliği programına başvuranlar için yapılacak İÖYS Sınavı için Sınav Saatleri ve sınav ile ilgili tüm duyurular www.yde.yildiz.edu.tr      adresinden takip edilmelidir.

 (***)Fransızca Mütercim ve Tercümanlık programı için yapılacak olan Fransızca Yeterlik Sınavı (FYS) Sınav Saati ve sınav ile ilgili tüm duyurular www.bde.yildiz.edu.tr adresinden takip edilmelidir.
KAYITLARDAN ÖNCE VE KAYIT SIRASINDA BİLGİ İŞLEM DAİRE BAŞKANLIĞINCA YAPILACAK İŞLEMLER

Yerleştirme Sonuçlarının açıklanmasından sonra; 
- ÖSYM’ce sonuçların açıklanmasından sonra üniversitemizi kazanan adaylara ilişkin bilgilerin YÖKSİS üzerinden alınarak Üniversitemiz otomasyon sistemine aktarılması ve öğrenci numaralarının verilmesi,

- Yerleşen öğrencilerin T.C. Kimlik No, Numara, Adı, Soyadı, Uyruk, Bölüm, Puan, Sıra, Kontenjan Türü, ve AOBP v.b. bilgilerinin yer aldığı listelerin Bölüm / Program bazında hazırlanması ve e-posta ile ÖİDB’ ye gönderilmesi,
-E-Devlet üzerinden Elektronik kayıt işlemi yapan adayların USIS Otomasyon sistemine entegrasyonu,

-  Kayıt yaptıran öğrenci bilgilerinin günlük olarak YÖKSİS’e aktarılması.
KAYITLARDAN ÖNCE ÖİDB’CE YAPILACAK İŞLEMLER

- Kayıt Kılavuzlarının ilgili birimlere gönderilmesi,  ve www.ogi.yildiz.edu.tr adresinde Yeni Kazananların Kayıt İşlemleri başlığı altında duyurulması,

- Üniversitemiz programlarına kayıt hakkı kazanan adayların öğrenci numaralarının bulunduğu listelerin Fakülte / Bölüm Sekreterliklerine gönderilmesi ve www.ogi.yildiz.edu.tr adresinde Yeni Kazananların Kayıt İşlemleri başlığı altında duyurulması,

KAYITLARDAN ÖNCE KAYIT BİRİMLERİNCE YAPILACAK İŞLEMLER

- Kayıt merkezlerinin Dekanlıklar ve Bölüm Başkanlıkları seviyesinde hazırlanması,

- Her bir kayıt merkezinde yeterli miktarda bilgisayar, tarayıcı, yazıcı, bir telefon bulundurulması,

- Kayıt merkezlerini gösteren yazılı yönlendirici yön levhalarının uygun yerlere önceden konulması gerekmektedir.

1. KAYITLARIN YAPILMASINA İLİŞKİN GENEL BİLGİLER
Üniversitemize kayıt yaptıracak olan tüm adaylar Kayıt İçin Gerekli Belgeleri elektronik ortamda (www.e-ogrenci.yildiz.edu.tr adresi üzerinden) sisteme yükleyeceklerdir.
1.1 E-DEVLET ÜZERİNDEN ELEKTRONİK KAYIT
29 Ağustos-02 Eylül 2020 tarihleri arasında E-Devlet üzerinden kayıt yaptıranların kayıt bilgileri, web servis aracılığı ile (Bilgi İşlem Daire Başkanlığınca) YÖKSİS üzerinden USIS Otomasyon sistemine otomatik olarak aktarılacağından bu öğrenciler yalnızca takvimde belirtilen tarihlerde “Kayıt İçin Gerekli Belgeler” i yükleyeceklerdir. E-Devlet üzerinden kayıt yaptıranlar ayrıca bireysel kayıt için gelmeyecekler ve USIS üzerinde kayıt onay işlemi yapılmayacaktır. Elektronik kayıt isteğe bağlıdır.
1.2. E-DEVLET ŞİFRESİ NASIL ve NEREDEN ALINIR?

E-devlet şifresi, şahsen başvuru ile üzerinde T.C. Kimlik Numarasının bulunduğu fotoğraflı kimlik (nüfus cüzdanı, pasaport veya ehliyet) ibraz edilerek yurt içinde PTT Merkez müdürlüklerinden veya yetkili şubelerinden alınabilir.

1.3. HANGİ DURUMLARDA E-DEVLET ÜZERİNDEN ELEKTRONİK KAYIT İŞLEMİ YAPILAMAZ?

-  T.C. Kimlik Numarasına sahip olmama,

- Yurt dışında bulunduğundan e-devlet şifresi alamama,

- Halen bir başka yükseköğretim kurumuna kayıtlı olma,

- Lise mezuniyeti e-okul üzerinden teyit edilememe,

- YKS Kılavuzunda yerleştirildiği programın bakınız maddelerinde sağlık raporu istenilmesi.

2. E-DEVLET ÜZERİNDEN ELEKTRONİK KAYIT YAPTIRAMAYAN VEYA ELEKTRONİK KAYIT İŞLEMİNİ TERCİH ETMEYENLER İÇİN KAYIT İŞLEMLERİ
Kayıt için aday dışında bir başkasının gelmesi durumunda,  aday 18 yaşından büyük ise noter onaylı vekalet istenilmelidir. 18 yaşın altında olan adaylar için vekalet aranmaz.
2.1 E-Devlet üzerinden kayıt yaptıramayan veya Elektronik Kayıt işlemini tercih etmeyenlerin kayıtları (randevulu olmaksızın) 31 Ağustos-04 Eylül 2020 tarihleri arasında yapılacaktır. 
Bu öğrenciler için;

Kayıt Görevlisi tarafından  www.e-ogrenci.yildiz.edu.tr/gorevli/giris adresi üzerinden kendi TC Kimlik no’su ile giriş yapılarak öğrencinin kayıt belgelerini eksiksiz yükleyip yüklemediği kontrol edilecek yüklenen evrakta herhangi bir eksiklik veya hata yok ise  http://usis.yildiz.edu.tr   adresinde yer alan “Kayıt” başlığı altındaki “Yeni Öğrenci İlk Kayıt” modülü aracılığı ile öğrencinin kaydı yapılacaktır.  Her birim USIS’e giriş için kendi kullanıcı kodu ve şifresini kullanarak kayıt ekranına erişebilecektir. 
Bu yolla kayıt olan tüm öğrencilerin sistem üzerindeki kayıt onayı mutlaka gerçekleştirilmelidir. Sistem üzerinde kayıt onayı yapılmayan öğrenci sistemde kayıtlı görünmeyeceğinden kayıt yaptırmadığı düşünülerek ÖSYM’ye hatalı ek kontenjan bildirilebilir ve bu konuda ciddi yasal sorunlar yaşanabilir.
3. ZORUNLU NEDENLERLE E-DEVLET ÜZERİNDEN KAYIT YAPTIRAMAYAN ADAYLAR İÇİN KAYIT İŞLEMİ (GEMİ MAKİNELERİ İŞLETME MÜHENDİSLİĞİ - HAVACILIK ELEKTRİK VE ELEKTRONİĞİ PROGRAMLARI)

· Gemi Makineleri İşletme Mühendisliği Bölümüne kayıt olacak adayların, Sağlık durumunun denizciliğe elverişli olduğunu, Hudut ve Sahiller Genel Müdürlüğünden alınacak “Gemi Adamı Sağlık Yoklama Belgesi” ibaresi taşıyan Sağlık Raporu ile belgelemeleri gerektiğinden Elektronik Kayıt kabul edilemeyecektir.
Ancak bu programa kayıt yaptıracak adayların Pandemi nedeniyle bireysel kayıt için gelme zorunluluğu bulunmamaktadır. Bireysel kayıt için Üniversiteye gelmeyi tercih etmeyen ve Kayıt için gerekli belgeleri eksiksiz bir şekilde sisteme yükleyen adayların yüklemiş olduğu belgeler ilgili Bölüm Başkanlığınca kontrol edilerek kayıt onayı yapılacaktır. Kayıt tarihlerinde Eksik belge yükleyen veya hiç belge yüklemeyen adaylar kayıt hakkından vazgeçmiş sayılacaklardır.

DİKKAT: Yukarıda yer alan bilgiler doğrultusunda yerleşen aday listesi göz önünde bulundurularak ilgili birim tarafından  www.e-ogrenci.yildiz.edu.tr üzerinden yerleşen tüm adayların kayıt belgelerini yükleyip yüklemediği kontrol edilerek belge yükleyen tüm adayların kaydı USIS üzerinden onaylanmalıdır. 
Sağlık Kurulu Raporunda sağlık durumunun Gemi Adamı olmasına elverişli olmadığı belirtilen adayların Üniversitemize kayıtları yapılamayacaktır. Bu adayların almış oldukları Sağlık Kurulu Raporu’nu durumlarını belirten bir dilekçe ile kayıt tarihleri arasında ÖSYM’ye bildirilmek üzere ilgili Bölüm Başkanlığına e-posta ile (gmim@yildiz.edu.tr) göndermeleri gerekmektedir.

· Havacılık Elektrik ve Elektroniği Programına kayıt olacak adayların, 
  Havalimanı giriş kartı almasına engel oluşturacak herhangi bir Adli Sicil Kaydı veya Adli Sicil Arşiv Kaydı bulunmadığını Adli Sicil Belgesi ile,

  Mesleği  ve/veya meslekte verilen görevi icra etmesine engel oluşturacak herhangi bir sağlık sorunu bulunmadığını tam teşekküllü bir hastaneden son 6 ay içinde almış olmak şartıyla heyet raporu ile (renk körlüğü, işitme kaybı/eksikliği, görme kaybı/eksikliği vb)., belgelemeleri gerektiğinden Elektronik Kayıt kabul edilemeyecektir.

Ancak bu programa kayıt yaptıracakların Pandemi nedeniyle bireysel kayıt için gelme zorunluluğu bulunmamaktadır. Bireysel kayıt için Üniversiteye gelmeyi tercih etmeyen ve Kayıt için gerekli belgeleri eksiksiz bir şekilde sisteme yükleyen adayların yüklemiş olduğu belgeler ilgili Bölüm Başkanlığınca kontrol edilerek kayıt onayı yapılacaktır. Kayıt tarihlerinde Eksik belge yükleyen veya hiç belge yüklemeyen adaylar kayıt hakkından vazgeçmiş sayılacaklardır.

Programa kayıt yaptırabilmek için gerekli olan “Heyet Raporu”nu ve “Adli Sicil Belgesi”ni beyan edemeyen adayların Üniversitemize kayıtları yapılamayacaktır. Bu adayların almış oldukları belgeleri durumlarını belirten bir dilekçe ile kayıt tarihleri arasında ÖSYM’ye bildirilmek üzere ilgili Bölüm Başkanlığına e-posta ile (ecakal@yildiz.edu.tr – aveblm@yildiz.edu.tr) göndermeleri gerekmektedir.
DİKKAT: Yukarıda yer alan bilgiler doğrultusunda yerleşen aday listesi göz önünde bulundurularak ilgili birim tarafından  www.e-ogrenci.yildiz.edu.tr üzerinden yerleşen tüm adayların kayıt belgelerini yükleyip yüklemediği kontrol edilerek belge yükleyen tüm adayların kaydı USIS üzerinden onaylanmalıdır. 
4. KAYIT İÇİN GEREKLİ BELGELER VE BELGELERE İLİŞKİN AÇIKLAMALAR (ELEKTRONİK ORTAMDA YÜKLENECEK)
Kayıt için gerekli belgeler aşağıda belirtilmekte olup, kayıt sırasında bu belgeler dışında hiçbir belge talep edilmez. 

ÖNEMLİ: Aşağıda yer alan belgelerin tümü Üniversitemize kayıt hakkı kazanan adaylarca elektronik ortamda, Görsel dosyaları (.jpg, .jpeg, .png), PDF dosyası (.pdf) formatında  www.e-ogrenci.yildiz.edu.tr adresi üzerinden sisteme yüklenecektir.

1. Elektronik Kayıt Belgesi (E-Devlet üzerinden kayıt yaptıranlar için): www.turkiye.gov.tr adresi üzerinden Elektronik Kayıt işleminin yapıldığına ilişkin belge. 

2. Sınav Sonuç Belgesi: (Kayıt Yaptıracak Kişinin Üniversitemize Yerleştirildiğini Gösteren Belge)  Bu belge Ölçme Seçme ve Yerleştirme Merkezi (ÖSYM)’nin internet üzerindeki web sayfasından (www.osym.gov.tr) alınacaktır. 

3. Lise Diploması veya E-Devlet üzerinden alınan Lise Mezuniyet Belgesi:  Mezun olunan okuldan alınan Diploma veya E-Devlet üzerinden alınan Lise Mezuniyet Belgesi. Diplomanın kayıp olması durumunda mezun olunan liseden alınan “diploma kayıp belgesi”. E-Devlet üzerinden elektronik kayıt yaptıramayan veya elektronik kayıt işlemini tercih etmeyenler bireysel kayıt yaptıracaklarından dolayı kayıt için geldiklerinde Lise Diplomasının aslını veya Diploma Kayıp Belgesini (orijinal imzalı) yanlarında bulunduracaklardır. Kayıt görevlisi yüklenen belge ile asıl belgeyi karşılaştırarak belgenin aslını ilgiliye iade edecektir. Kayıt sırasında diplomanın aslı kesinlikle alınmayacaktır. 
4. T.C. Nüfus Cüzdanı / Türkiye Cumhuriyeti Kimlik Kartı / KKTC Kimlik Kartı:  Belgenin ön ve arka yüzü. E-Devlet üzerinden elektronik kayıt yaptıramayan veya elektronik kayıt işlemini tercih etmeyenler bireysel kayıt yaptıracaklarından dolayı kayıt için geldiklerinde Belgenin aslını yanlarında bulunduracaklardır. Kayıt görevlisi yüklenen belge ile asıl belgeyi karşılaştırarak belgenin aslını ilgiliye iade edecektir.

(*) Gemi Adamı Sağlık Yoklama Belgesi: SADECE Gemi Makineleri İşletme Mühendisliği Bölümüne kayıt yaptırmak için başvuran adayların,  mevcut kayıt belgelerine ilave olarak, sağlık durumunun denizciliğe elverişli olduğunu, Hudut  ve Sahiller Sağlık Genel Müdürlüğünden (ayrıntılı bilgi için http://www.hssgm.gov.tr adresini ziyaret ediniz)  alınacak “Gemi Adamı Sağlık Yoklama Belgesi” ibaresi taşıyan Sağlık Raporu. Bu belge için kayıt için gelinmeden birkaç gün önce alınmalıdır. Kayıt için gelen adaylar bu belgenin aslını yanlarında bulunduracaklardır. Kayıt görevlisi yüklenen belge ile asıl belgeyi karşılaştırarak belgenin aslını ilgiliye iade edecektir.

(*)Adli Sicil Kaydı Belgesi (Havacılık Elektroniği Programına kayıt için): SADECE Havacılık Elektrik ve Elektroniği Programına kayıt yaptırmak için başvuran adayların, mevcut belgelerine ilave olarak (Havalimanı giriş kartı almasına engel oluşturacak herhangi bir Adli Sicil Kaydı veya Adli Sicil Arşiv Kaydı bulunmadığını) Adli Sicil Belgesi ile belgelemeleri gerekmektedir. Adli Sicil Belgesinin teminine ilişkin bilgilere http://www.adlisicil.adalet.gov.tr/ adresi üzerinden ulaşılabilir. E-Devlet üzerinden alınan belgeler de kabul edilir. E-Devlet üzerinden alınan belgeler için kayıt görevlisi tarafından https://www.turkiye.gov.tr/belge-dogrulama adresi üzerinden belge üzerinde yazan Barkod numarası ile “Belge Doğrulama” yapılacaktır.
(*)Heyet Raporu (Havacılık Elektrik ve Elektroniği Programına kayıt için) SADECE Havacılık Elektrik ve Elektroniği Programına kayıt yaptırmak için başvuran adayların, mevcut belgelerine ilave olarak Mesleği ve/veya meslekte verilen görevi icra etmesine engel oluşturacak herhangi bir sağlık sorunu bulunmadığını tam teşekküllü  bir hastaneden son 6 ay içinde almış olmak şartıyla heyet raporu ile (renk körlüğü, işitme kaybı/eksikliği, görme kaybı/eksikliği vb). belgelemeleri gerekmektedir. (Kamu Hastaneleri veya Özel Hastanelerden alınabilir)
 (*) Askerlik Belgesi: 1992 ve öncesi doğumlu erkek öğrencilerin, bağlı oldukları Askerlik Şubesinden veya    E-Devlet üzerinden alacakları  “bir fakülte veya yüksekokula kaydolmanızda askerlik yönünden sakınca olmadığı”na dair belge. 

(*) Sağlık Kurulu Raporu (Yalnızca ENGELLİ adaylar için): Herhangi bir engeli bulunan adayların engel durumlarını gösterir  “SAĞLIK KURULU RAPORU”. Herhangi bir engeli bulunmayan adaylardan Sağlık Kurulu Raporu istenmez. Bu belgenin (Elektronik kayıt tercih eden adaylar ve Şahsen başvuru yolu ile kayıt yaptıran adaylarca) sisteme yüklenmesi gerekmektedir.
(*) Sporcu Bilgi Formu: Spor faaliyetlerine katılmak için istekli olanların, kayda gelmeden önce bu kılavuzun ilerleyen sayfalarında yer alan “Sporcu Bilgi Formu” nu doldurmaları ve Davutpaşa Kampüsü Spor Salonunda bulunan Beden Eğitim Bölüm Başkanlığına teslim etmeleri gerekmektedir.  
5. KAYIT İŞLEMLERİNE İLİŞKİN ÖNEMLİ NOTLAR

- Posta yolu ile kayıt yapılmayacaktır.

- Geçerli mazereti (sağlık, yurt dışında bulunmak vb.) bulunan öğrenci adayları, vekalet verdikleri vekilleri aracılığıyla kayıt işlemlerini yaptırabilirler.

- Kayıtlar yalnızca belirtilen kayıt tarihleri arasında yapılacaktır. Bu tarihler dışında kayıt kabul edilemez.

- Aynı anda örgün iki lisans programına kayıt yaptırılamayacağına ve eğitime devam edilemeyeceğine ilişkin Yükseköğretim Genel Kurul kararı uyarınca, 2020-YKS Sonucuna göre Üniversitemize kayıt hakkı kazanan ancak halen bir Üniversitede 4 yıl veya daha uzun süreli lisans programında kayıtlı olan adaylar kayıtlı oldukları yükseköğretim kurumundan ilişiklerini kesmedikleri takdirde yeni yerleştirildikleri programa  kayıt yaptıramazlar. Söz konusu karar öğrencilerin YKS tercih ve yerleştirilme işlemlerine engel değildir.  Kayıt işleminden sonra YÖKSİS üzerinden “Aynı Anda Aynı Program Seviyesinde Okuyan Öğrenciler Raporu” alınarak diğer yükseköğretim kurumunda ilişiğini kesmeyenler tespit edilerek Üniversitemiz ile ilişiği kesilecektir.

- Bir yükseköğretim programına kayıt hakkı kazanan ancak, ortaöğretim kurumlarında, önlisans programında veya lisans programlarında mezun aşamasında olup staj, bütünleme veya tek ders sınavına girecek adayların da belirlenen tarihlerde yükseköğretim kurumlarına geçici kayıtları yapılacaktır. Bu adayların mezun olduklarına ilişkin belgelerini, 31 Aralık 2020 tarihine kadar yükseköğretim kurumuna ibraz etmeleri halinde asıl kayıtları yapılacaktır. Bu tarihe kadar mezun olduklarını belgelemeyenlerin geçici kayıtları silinecek ve bu durumda olup belirlenen tarihlerde geçici kayıtlarını yaptırmayan adayların kayıtları yapılmayacaktır. (Bu durumda olan adaylar takvimde belirtilen kayıt tarihlerinde kesin kayda engel durumlarına ilişkin belgeleri ibraz edecekler ve USIS üzerinden kayıt onay işlemleri yapılacaktır. Kayıt işlemlerinin tamamlanmasından sonra belgeler Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına bağlı Öğrenci ve Not İşlemleri Şube Müdürlüğüne gönderilecek ve takibi ÖİDB’ce sağlanacaktır.) 
- Daha önceki yıllarda herhangi bir Yüksek öğretim kurumunda öğrenim görmüş ya da mezun olanların; öğrenim gördükleri süre içerisinde aldıkları ve başarılı oldukları dersler arasında,  kayıt yaptırdıkları  YTÜ bölümünün derslerine içerik ve kredi bakımından eşdeğer ders varsa,  bu derslerden, (Bölümün ilgili intibak komisyonunun önerisi ve Fakülte Yönetim Kurulu’nun uygun görmesi halinde) muaf sayılabilirler. Ders eşdeğerliliği ile ilgili isteğin, dilekçe ile kaydın yapıldığı eğitim-öğretim yarıyılının ilk haftasının sonuna kadar ile ilgili bölüm başkanlığına yapılması gerekir. Dilekçe ekinde intibakı yapılması istenilen derslerin,
a. Öğretim Planı (Teori-Uygulama-Laboratuar-Kredi / T-U-L-K),

b. Ders İçerikleri (Dersin amacı, kapsamı ve haftalık ders planı),

c. Not Çizelgesi (Transkript),

yer almalıdır. Yukarıda belirtilen belgelerin Fakülte/Enstitü/Yüksekokul veya Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı yetkililerince imzalanmış, kaşeli ve mühürlü olması gerekir.

Bir dersin eşdeğer sayılabilmesi için; öğrencinin daha önce almış olduğu dersi aldığı Yükseköğretim Kurumundan ilişiğinin kesildiği tarihten itibaren en fazla 7 (yedi) yıl geçmiş olması gerekmektedir.

6. KAYIT İŞLEMİNİN TAMAMLANMASI ve KAYIT BELGELERİNİN TESLİM EDİLMESİNDEN SONRA ÖĞRENCİYE VERİLECEK BELGELER  

1. Üniversitemize Kayıt Olunduğuna İlişkin Belge: Bu belge, öğrenci belgesi olarak da kullanılabileceğinden kayıt görevlisi tarafından 3 (üç) adet düzenlenecektir.

2. Öğrenci Kimlik Kartı: Akıllı Kart özelliği olan ve Kampüslere giriş çıkışta, Yemekhanede, Spor Merkezlerinde ve Kütüphanede kullanılacak Öğrenci Kimlik Kartlarının dağıtımı kayıt olunan Bölüm Başkanlıklarınca yapılacaktır.  
3. İndirimli Seyahat Kartı (Paso): Üniversitemize yeni kayıt yaptıran öğrenciler indirimli İstanbul Kart almak için İstanbul Kart Başvuru Merkezlerine (https://www.istanbulkart.istanbul/istanbulkart-basvuru-merkezleri-1127) Öğrenci Belgesi (E-Devlet üzerinden alınacaktır), kimlik aslı ve güncel fotoğraf ile şahsen başvuru yapmaları gerekmektedir. Başvuru Merkezi tarafından başvuru sırasında YÖK web servisi üzerinden doğrulama yapılarak kart basım işlemi gerçekleştirilecektir.  

7. ÖĞRENCİ E-POSTA ADRESİ İLE ÖĞRENCİ BİLGİ SİSTEMİNE (USIS) GİRİŞ İÇİN KULLANICI ADI VE ŞİFRESİ NASIL ALINIR? 

- Üniversitemize yeni kayıt yaptıran öğrenciler Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı web sayfası üzerinde www.ogi.yildiz.edu.tr verilen bu link’e (http://usis.yildiz.edu.tr/epostabilgisi) tıklayarak, açılan ekranda yer alan kişisel bilgilerini girerek öğrencilikleri süresince sahip olacakları ve kullanabilecekleri e-posta adresinin kullanıcı adı ve şifresini alacaklardır.  
- E-posta kullanıcı adı ve şifresi yukarıda belirtilen şekilde temin edildikten sonra İnternet tarayıcınızda         (Chrome, Edge, Firefox vs) bulunan adres yerine http://mail.office365.com  veya https://login.microsoftonline.com yazarak Öğrenci E-posta adresine giriş yapılabilecektir. (Not:…Öğrenci…Posta…Sistemi…ile…ilgili…bilgi http://www.kalite.yildiz.edu.tr/login/sys/admin/subPages/img/KL-026-Öğrenci%20E-Posta%20Hesabı%20Kullanım%20Kılavuzu.pdf adresinden temin edilebilir.)

- USIS’e giriş için kullanılacak olan kullanıcı adı ve şifre otomatik olarak e-posta adresine gönderilecektir.
- USIS kullanıcı adı ve şifre, Akademik takvimde yer alan ders seçim tarihleri ile birlikte aktif olacaktır.  
8. DERS SEÇİMİ
1. sınıf öğrencilerine, kayıtlı bulundukları bölümün ilgili yarıyılına ait 1.sınıf zorunlu dersleri Bilgi İşlem Daire Başkanlığınca USIS Otomasyon Sistemine  otomatik olarak eklenir. Öğrenci eğitim planındaki seçimlik dersleri Bağımsız Ders kaydı günlerinde ekleyebilir ve isterse otomatik eklenen zorunlu derslerden çekilerek grup değişikliği yapabilir. Ancak zorunlu ders gruplarında yeterli kapasite olmaması durumunda bu ders/dersleri sistem üzerinden veya dilekçe ile alamaz.
